
QUESTIONAMENTOS 

 

Contudo, considerando que o edital menciona [[X - com numeração contínua em 

todas as páginas, em algarismos arábicos, no canto inferior direito da página, 

exceto quanto aos anexos do quesito estratégia de mídia e não mídia e ideia 

criativa, que deverão ter sua numeração reiniciada, contínua em todas as páginas, 

em algarismos romanos, no canto inferior direito da página;]], gostaríamos de 

esclarecer: os exemplos de peça da ideia criativa NÃO são anexos, certo? São 

anexos apenas as tabelas, planilhas e gráficos da estratégia de mídia e não mídia. 

Certo? 

São considerados anexos apenas as tabelas, planilhas e gráficos que integram o Plano 

de Mídia e Não Mídia. Esses anexos não serão contabilizados no limite máximo de 

quatro páginas estabelecido para este quesito. 

 

No que se refere ao quesito Ideia Criativa, o edital estabelece o limite máximo de cinco 

páginas, não sendo permitida a inclusão de anexos, uma vez que deverá ser 

apresentada apenas uma peça por página. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

No item 

4.2. ENVELOPE Nº 01 - “PROPOSTA TÉCNICA - PLANO DE COMUNICAÇÃO 

PUBLICITÁRIA - VIA NÃO IDENTIFICADA” 

4.2.2. O PLANO DE COMUNICAÇÃO PUBLICITÁRIA - via não identificada 

III - Ideia criativa 

Jornal: um layout para anúncio em jornal, 01 página colorida - 26cmx36cm; 

Neste item a) Jornal, tem essa medida de anúncio ao lado de 26cmx36cm, 

queremos saber se tem que ser o tamanho real na impressão ou esta medida é só 

referência de tamanho do jornal? 

 

Na exigência deste plano consta assim: 

4.2.3. O Plano de Comunicação Publicitária, deverá ser apresentado da seguinte 

forma, não podendo ultrapassar as 14 (quatorze) páginas (desconsiderando 

tabelas, planilhas e gráficos integrantes como anexo no plano de mídia e não 

mídia): I- em papel sulfite A4, branco, orientação retrato; 

 

Entendemos que não podemos ultrapassar o formato de uma folha A4, está 

correto? Podemos inserir o anúncio impresso na folha A4 ou dever ser feito em 

tamanho maior? 

 

O documento deve ser apresentado respeitando o Inciso I do item 4.2.3 do Edital.  

 

 

 

 

 

 

São Lourenço do Oeste, 23 de fevereiro de 2026.  


